

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Futura Sport AG, in St. Gallen, CHE-324.674.900, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 125 vom 30.06.2011, Publ. 6229194). Statutenänderung: 20.01.2014. Aktienkapital neu: CHF 1'900'000.00 [bisher: CHF 900'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'900'000.00 [bisher: CHF 900'000.00]. Aktien neu: 1'900 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 900 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 20.01.2014 werden Forderungen in der Höhe von CHF 500'000.00 zur Verrechnung gebracht, wofür 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 638 vom 21.01.2014 / CHE-324.674.900 / 01305265